
 

Protokoll fört vid extra distriktsmöte med Upplands Ishockeyförbund den 16 januari 2020,  

telefonmöte. 
 

Närvarande: 

Almtuna IS, Enköping SK, Bålsta HC, Norrtälje IK, Wings HC Arlanda 

 

Styrelsens ledamöter 

Anders Zetterström, Annika Carlqvist, Bernhard Kaminski, Patrik Danielsson 

 

Ishockeydistriktets kansli   

Héléne Jonsson 
  

 

§ 1 Extra distriktsmöte öppnande 

Årsmötets öppnades av Upplands Ishockeyförbunds ordförande Anders Zetterström 

 

§ 2 Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för extra distriktsmötet 

Företogs upprop och fastställdes röstlängden. 5 föreningar närvarande med totalt 31 röster. 

 

§ 3 Fastställande av föredragningslista för extra distriktsmötet 

Utsänd föredragningslista fastställdes. 

 
§ 4 Fråga om extra distriktsmötets blivit behörigt utlyst 

Styrelsen redogjorde för kallelseförfarandet. Extra distriktsmötet godkände kallelseförfarandet. 

 

§ 5 Val av ordförande för extra distriktsmötet 

Anders Zetterström utsågs att så som mötesordförande leda dagens förhandlingar 

 

§ 6 Val av sekreterare för extra distriktsmötet 

Till mötessekreterare utsågs Heléne Jonsson 

 

§ 7 Val av två protokollsjusterare att jämte mötesordförande justera distriktsmötets protokoll  

Till protokollsjusterare utsågs Fredrik Laurin och Robert Lif 

 
§ 8 Val av två rösträknare 

Till rösträknare utsågs Fredrik Laurin och Robert Lif 

 

§ 9 Av Distriktsstyrelsen väckta förslag i anledning av ärende som föranlett extra distriktsmötet. 

 

9.1.Distriktsstyrelsens förslag: Bildande av sportkontor för Region Öst enligt modell A 

Extra distriktsmötet var eniga om att bilda sportkontor enligt modell A. I region öst bildas det 

2st Sportkontor (Stockholm & Uppsala). Uppland tillsammans med Södermanland bildar 1 

kontor i Uppsala i och med att Stockholm motsätter sig bildande av ett för hela regionen varav 

Stockholm & Gotland bildar ett motsvarande i Stockholm. 

 
9.2 Beslut att uppdra åt distriktsstyrelsen att tillsammans med övriga distrikt i regionen 

bilda en ideell Regionförening för Region Öst 

Extra distriktsmötet beslutade att uppdra åt UIHF:s ordförande eller i dennes ställe utvald 

ledamot ha mandat att tillsammans med övriga distrikt inom region öst fortsätta föra 

diskussioner för att bilda ett regionförbund istället för som idag vila på ett samarbetsavtal. 

  

-Extra distriktsmötet vill även att Hockeyallsvenskan, Hockeyettan och SDHL bjuds in för att bli 

mer involverade och inte bara SHL föreningar i aktuellt regionförbund. 

  

-Extra distriktsmötet lyfte också att det är av vikt att ekonomin hålls nere i dess regionförbund 

vilket som oftast har en tendens att öka i och med att man gör en förändring utan att man för den 

delen förändrar dess innehåll. 
 

 



§ 10 Distriktsmötets avslutande 

Ordförande Anders Zetterström avslutade extra distriktsmötet. 

 

Vid protokollet:   Justeras: 

 

 

Héléne Jonsson   Anders Zetterström 

 
 

Fredrik Laurin 

 

 

Robert Lif 


